

# Солнечные часы



Установлены в 1885 году инженером Н. Мальцевым по проекту заводского инженера П. Вологодина

## Памятник федерального значения

В городе несколько памятников мастерства Очерских умельцев. Самый известный – Солнечные часы, памятник градостроительства и архитектуры федерального значения.

Проект солнечных часов подготовил горный инженер Петр Александрович Вологдин. Часы отлиты на Очёрском железоделательном заводе из чугуна в 1885 году инженером Мальцевым. Ограда к солнечным часам отлита на Очерском машиностроительном заводе летом 1967г.